Knacc

Tect no ¢pusuke ana 6 Knacca wkonbi 1363
Tema: KaK 1 gna yero usmepsaiotT o6bém ten

Data damunna Uma OueHKa

bannos

/13

Nel Onpeaenute 06bEM NpeAcTaBAEHHOI GUTYpbI, ecu 06bEM 0AHOTO Ky6uKa paseH 1 cm®
a a. 6cm’

b b. 9cm®

c c. 12cm’

d d. 18cm’

Ne2 Mo Kakoit popmyne MOXKHO BbIUMCAUTL 06bEM Napannenenunepa?
a a. V=abc

b b. V=a/b-c

C c. V=a/b/c

d d. V=ab/c

Ne3 Bbibepute BepHOe COOTHOLIEHnEe

a a. 1m’=1000cm’

b b. 1m’=10000 cm’

c c. 1m’=100000 cm’

d d. 1m’=1000000 cm’

Ne4 Kakoii 6ykBoit 0603Ha4aloT 06bEM?

a a. S

b b. R

o c. W

d d Vv

Ne5 O6bEM — 370 ...

a a. YacTb NNI0CKOCTU, OrpaHUYEeHHasA 3aMKHYTbIMU JIMHUAMM

b b. YacTb npocTpaHCTBa, OrpaHUYEeHHas 3aMKHYTOW NOBEPXHOCTbIO
C c. TaKoro noHATMA He cyLlecTByeT

d d. Cpeaw oTBETOB HET BEPHOIO

Ne6 Onpepgenute 06bEM NpeAcTaBNEHHOM GUTYpPbI, ecnn 06bEM 0gHOro Kybuka paseH 1 cm®
a a. 6ev’

b b. 9cm’

C c. 12em’

d d. 18cm®

Ne7 EguHunua o6béma — 370 ...

a a. O6bEém eguHMYHOrO Kyba

b b. O6bém eguHMYHOrO Wapa

C c. O6bEém egMHMYHOrO KBagpaTa

d d. O6bém egMHUYHOrO OTpesKa

Ne8 Bbluncnute 06bém KybuKa, ecm ero CTopoHa paBHa 2 cm.

a a. 4w’

b b. 6cm’

C c. 8cv’

d d. 12cm’

Ne9 Onpepgenute 06bEM NpeAcTaBNEHHOM GUTYpPbI, ecnm 06bEM 0gHOro Kybuka paseH 1 cm®
a a. 6em’

b b. 9cm’

C c. 12cvd

d d. 18cm’




Nel0 | Kakue ¢popmynbl noTpebytoTca ANa BbluUCIeHUA 06bEMa unamHapa?

a a. V=S-h S
b b. V=S/h N ]
o c. S=mR?

d d. S=7nR A

e

Nell | Bbluucaute 06bEM napannenenunesa, €C/iv ero CTOPOHbI pPaBHbl 3cm, 2cm u 1 cm.

a a. 4w’

b b. 6cm’

c c. 8w’

d d. 12cm’

Nel2 | BoBa pewmn cpaBHuTb 1 cm” u 1 cm?, uto 6onbe?
a a. 1w’

b b. 1cm’

C C. OHM paBHbI

d d. 3TV BeANYMHbI CPaBHMUBATL HE/b3A
Nel3 | BbibepuTe BepHOe COOTHOLIEHUE

a a. lcw’=10mm’

b b. 1cm’ =100 mm’

C c. 1cm®=1000mm’

d d. 1cm®=10000 mm’®




